

ВИТЯГ
з Реєстру організацій колективного управління

№ 3

15 квітня 2019 р.

Організацію колективного управління:

Громадська організація «Українська агенція з авторських та суміжних прав».

включено до Реєстру організацій колективного управління:

10 квітня 2019 р.

Місцезнаходження організації колективного управління:

вул. Богдана Хмельницького, 41, літ. А, оф.1-3, м. Київ, Україна, 01030.

Відомості про засновників організації колективного управління:

Даховський Владислав Андрійович, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 12, кв. 3.

Литвинчук Маргарита Василівна, м. Київ, вул. Драгоманова, 17, кв. 120.

Розенков Олексій Олександрови, м. Київ вул. Кавказька, 7, кв. 5.

Сфера, за якою організація зареєстрована:

у будь-якій сфері добровільного колективного управління;

у таких сферах розширеного колективного управління: публічне виконання музичних недраматичних творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені до складу аудіовізуальних творів; публічне сповіщення музичних недраматичних творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені до складу аудіовізуальних творів, крім кабельної ретрансляції;

у таких сферах обов'язкового колективного управління: право слідування щодо творів образотворчого мистецтва; репрографічне відтворення творів та їх

частин (уривків); кабельна ретрансляція об'єктів авторського права і (або) суміжних прав, крім прав організацій мовлення щодо їхніх власних програм (передач) мовлення.

Сфера акредитації організації колективного управління:

станом на 15.04.2019 Громадській організації «Українська агенція з авторських та суміжних прав» з урахуванням частин п'ятої та шостої статті 12 Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» не дозволяється здійснювати діяльність у сферах розширеного та обов'язкового колективного управління, визначених у підпунктах 2 і 3 пункту 1 наказу Міністерства економічного розвитку від 08.04.2019 № 588 «Про реєстрацію організації колективного управління», до моменту її акредитації в порядку, установленому зазначеним Законом.

**Директор департаменту
інтелектуальної власності**



В.О. Жалдак